



ПІРАМІДА



Селективний системний гербіцид для контролю однорічних та багаторічних коренепаросткових дводольних бур'янів

Переваги

- Знищує як наземну частину, так і кореневу систему бур'янів
- Широкий спектр застосування
- Знищує проблемні бур'яни: осот, ромашка, гірчак (види), нетреба звичайна, паслін та інші

Характеристики

Вміст діючої речовини	клопіралід, 300 г/л
Хімічна група	похідні піридинкарбонової кислоти
Препаративна форма	водний розчин
Класифікація ВООЗ	III клас (помірно токсичний)

Рекомендації щодо застосування

Особливості застосування

Оптимальний результат та максимально швидка гербіцидна дія продукту досягається при застосуванні продукту на листках молодих бур'янів у активній фазі розвитку. Найсприятливіший період для використання продукту: температура від 10°C до 25°C.

Сумісність

Можливе використання в бакових сумішах

Вимоги до рН робочого розчину

від 4 до 8

Застереження у застосуванні

Не змішувати з фунгіцидами та регуляторами росту, які мають ретардантний ефект, а також з фосфорорганічними інсектицидами.

Норма витрати робочого розчину

200-300 л/га.



Механізм дії

Клопіралід проникає в рослину через надземну частину і частково з вологого ґрунту через кореневу систему. Клопіралід є синтетичною формою натуральних рослинних гормонів, які заміняють натуральні гормони рослин, блокуючи їх функції. Перенасичення синтетичними гормонами призводить до порушення ростових процесів та загибелі рослин.

Клопіралід поглинається листям і корінням, транспортується по рослині та накопичується в меристематичних тканинах, пригнічує дихання і ріст клітин. знищує як наземну, так і кореневу систему бур'янів.

Норми витрат та строки застосування

Культура, об'єкт, що обробляється	Спектр дії	Фаза внесення	Норми витрати, л/га	Максимальна кількість обробок
Буряки цукрові	Однорічні та багаторічні коренепаросткові дводольні бур'яни	Обприскування посівів у фазі 1-3 пари справжніх листків культури	0,3-0,5	1
Кукурудза*	Однорічні дводольні, у т.ч. стійкі до 2,4 Д та багаторічні коренепаросткові бур'яни	Обприскування культури від фази 3-5 листків культури	0,5-1,0	1
Ріпак*	Однорічні та багаторічні дводольні бур'яни, багаторічні коренепаросткові бур'яни	Обприскування посівів у фазі 6-8 листків у однорічних бур'янів, у фазі розетки - початку формування генеративного пагону 2-8 см (проти осотів)	0,3-0,5	1
Пшениця*	Однорічні дводольні, у т.ч. стійкі до 2,4 Д та багаторічні коренепаросткові бур'яни	Обприскування від фази кущення до виходу в трубку культури	0,3-0,5	1

*Очікуємо на реєстрацію

Для знищення надземної частини та кореневої системи осоту (види) рекомендується застосування гербіциду Піраміда у фазі розвитку «розетки» (висота осоту 15-20 см).

Замовити

0-800-300-044
+38(044)364-88-41



Повернутись до
ГОЛОВНОГО ЗМІСТУ

